

15岁混血女孩放弃美籍,为中国夺冠! 美国粉丝酸了:永远抵制她(中)



谷爱凌滑雪的瞬间

许是因为天分再加上后天的极致努力,刚入门的谷爱凌对于滑雪的掌握就这样一天天娴熟起来,她可以踩着滑雪板自由地在森林雪地肆意游走,全然像一个雪中精灵,美不胜收。

天才掌握了技能,那么距离她发光无疑就只差一个舞台。

很快,在谷爱凌八岁的时候,她就凭着自己的天分加入了有名的太浩湖地区专业的滑雪队,并成为了全队中年龄最小的唯一一名女队员。还记得入队之初,她不仅被分配到了最低等级的队伍,全队男生都还都对她带有歧视,没有人愿意接纳她,尤其是在做升降椅的时候,甚至都没有人愿意和她一起。

被看轻,被排斥,这一连环的打击让谷爱凌沮丧不已,以至于她在回家的时候经常闷闷不乐。而谷燕看到了女儿的状态也是不住的担忧,等问明白事情的来龙去脉后,便轻声地安慰她:

“教练肯定是不

知道你的实力,你就好好努力,慢慢等他们知道了肯定会给你重新分组的。”

对此,听妈妈的话,谷爱凌便果真地咬了咬牙,全然将自己的注意力放到了滑雪上。

空中旋转,高难度飞翔式自由滑雪动作,眼看着三年后的她在做这些动作时,都已然得心应手。

女将之风便也从那时开始,势如破竹,一发不可收拾。

首次参加美国的滑雪比赛,就直接斩获美国青少年锦标赛冠军,期间比赛无数,更是拿奖拿到手软。

以至于在她九岁时,就已经先后斩获了四五十枚金牌,甚至其中有不少还是全美级别的。

至于到了十三岁时,太过优秀的她甚至开始参加了成人比赛,并且蝉联了三届全美锦标赛自由式滑雪坡面障碍冠军。

种种荣耀加持,赋予了谷爱凌少女时期最为耀眼的光芒,在同龄其他孩子还在家里上学的时候,她已然成为了美国滑雪运动界极有影响力的明星人物。

可即使如此,谷爱凌却依旧不为此满足,因为她心中有更大的梦想,那就是去参加全球的冬奥会比赛。

对此,为了那个依旧还很遥远的梦想,谷爱凌逐渐将比赛的阵营转到了国际上。

日复一日,她依旧在拼命地努力着,丝毫不敢有任何的松懈。

而全程都默默地在一旁守护的谷燕,看到女儿现今竟如此地自律,即使是作为母亲的自己,也感慨是自愧不如。

功夫不负有心人,2018年,谷爱凌在国际雪联的坡面障碍比赛中荣获第四名的好成绩,次年1月27日更是直接斩获意大利坡面障碍滑雪比赛冠军。

很显然,她的实力已经在国际上有了初步的大放光彩,此外凭借着出众的样貌,越来越多的美国人开始成为她的粉丝,并且一度将她视为自己的女神偶像,至于美国组织也是格外肯定她的实力

可等他们都没缓过神来时,谷爱凌却突然做出了一个匪夷所思的行为。

2019年6月6日,谷

爱凌通过个人社交媒体宣布自己正式转为中国国籍。那时候,仅15岁的她,还满是兴奋地配文道:

“中国自由式滑雪运动员谷爱凌报到!”

如此猝不及防地加入到中国阵营,对中国人来说都是为之震惊,对美国人来说更是不可置信的同时还有无尽的遗憾。

其中尤其是对于谷爱凌的那批美国粉丝来说,他们在不理解的同时甚至还偏激地认为是自己的偶像背叛了国家,说要永远抵制她。为此,更是有不少人直接化粉为黑,用各种难听的语言去诋毁谷爱凌。

可是谷爱凌很是坚定,因为这并不是她一时作出的决定,相反这早就是“蓄意已久”。原来因为谷燕是北京人,她在留居国外时一直都很有国家归属感。为此在对谷爱凌从小的教育上,就一再告诉她不能忘本,知道自己是美国人的同时也万万不要忘记自己身上还流淌着一半的中国血液。



谷爱凌和母亲谷燕

为此,在母亲的影响下,谷爱凌不仅小小年纪可以通篇背诵唐诗宋词,更是可以说得一口地道的东北味中文。还记得曾有媒体采访她中文说得好的原因时,她当即就礼貌地反问道:“这不是与生俱来的吗?”

很显然,那个时候的她,就早已在心中默认为自己是一个中国人。

据谷爱凌所说,她如今都可以清晰地记得,小时候每到假期妈妈就会带自己回北京老家,而那里就有她最爱的美食和胡同,还有她喜欢的人文情怀。

也正是受母亲的影响,从小的她就深深地受到了中国文化的熏陶。但也由于身处美国,所以在学习美国文化的同时,她也是忍不住地为此对比,最后寻觅心迹袒露自己还是更喜欢中国文化。

为此,谷燕自是感到欣喜,丈夫也同样地尊重女儿的选择,因为在他们心中,谷爱凌向来极有主见。